

# 呼和浩特市四区完成公办幼儿园招生电脑随机录取

本报讯(草原云·北方新报首席记者 王树天) 6月24日,2025年呼和浩特市四区公办幼儿园招生电脑随机录取现场会在赛罕区实验幼儿园举行。最终,5所超额报名的幼儿园通过电脑随机录取方式,共确定683名幼儿入园资格。未录取的307名幼儿家长可自主选择其他有空余学位的公办或民办幼儿园,确保每位适龄儿童均有入学机会。

记者了解到,6月11~18日,全市153所公办幼儿园通过“蒙速办”公共服务平台完成适龄幼儿信息采集工作。6月19~20日,各幼儿园对

报名材料进行线上线下审核。经审核,148所幼儿园因报名人数未超过招生计划,直接确认录取;剩余5所幼儿园因申请人数超额,需通过电脑随机录取确定最终入园名单。

为确保录取公平,本次随机录取采用专业软件,以幼儿身份证号等唯一信息为依据,避免重复或错误。录取现场邀请计算机专家、公证员、人大代表、政协委员、纪检人员、家长代表及新闻媒体全程监督,并由呼和浩特市北疆公证处进行司法公证,确保流程规范、结果可信。

24日16时起,家长可通过“蒙速办APP”或各幼儿园公示栏查询录取结果。呼和浩特市教育局相关负责人表示,此次招生工作充分运

用数字化手段,结合社会监督,有效提升了教育服务的透明度和公信力,为家长提供了便捷、公正的入园保障。

## 全国妇联-联合国儿童基金会“童成长”项目落地呼和浩特

本报讯(草原云·北方新报记者 刘惠 实习生 吴雨涵) 6月24日,2025年全国妇联-联合国儿童基金会“童成长”项目在呼和浩特市启动。该项目的启动和实施,是联合国儿童基金会应对儿童保护工作挑战的一项重要策略,旨在保护儿童免受暴力和忽视的伤害。

据介绍,“童成长”项目将通过专家指导和系统、参与式培训等方式,培养一批优秀的家庭教育指导师,将积极的养育理念、科学育儿方法以更科学、更有效、更接地气的方式传递给呼和浩特地区的家长和家庭,让更多家庭受益,形成共同关注儿童健康成长的良好氛围。

当天,来自呼和浩特市社区、学校、公共文化场所等21个基地点位的45名骨干教师现场通过参与式培训的方式进一步深入了解和学习《“童成长”项目亲职教育活动手册》,提升指导服务水平。下一步,呼和浩特市妇联将发挥“联”字优势,依托本次项目开展活动100余场,覆盖全市300余家家长儿童。中国儿童中心科研部将充分发挥专业优势,依托“童成长”项目,与呼和浩特市保持紧密沟通与联系,共同致力于探索基于本土特色与资源优势所形成的“呼和浩特模式”,用心用情促进儿童健康成长、全面发展。

## 闲置物品“活”起来 邻里情谊“热”起来

本报讯(草原云·北方新报首席记者 王树天) 6月23日,记者从呼和浩特市万通路街道党群服务中心了解到,为倡导绿色生活、促进邻里和谐,万通路街道党群服务中心联合各社区开展特色活动。此次活动以“睦邻和谐·情暖万通”邻里共融——“我的集市”为主题,在辖区内多个广场同步进行。截至目前,活动已在南苑、万通、安居、鸿盛、水岸、锦绣等多个社区的广场成功举办,吸引大批居民热情参与。

“我的集市”通过搭建资源流转平台,赋予闲置物品新的生命力。现场设有以物易物区和售卖区,居民们带来闲置的文具、玩具、书籍、生活用品等,或交换所需,或低价出售。这不仅实现了资源的循环利用,更成为邻里交流的坚实纽带。居民们穿梭于琳琅满目的摊位之间,脸上洋溢着热情的笑容,积极地向邻里介绍物品背后的故事,毫无保留地分享生活经验与小妙招。大家从最初的陌生拘谨,到热切交流、相谈甚欢,欢声笑语间,社区氛围愈发融洽温馨。

此外,党群爱心捐赠点鼓励居民捐赠书籍,这些书籍将定向赠予辖区困境儿童,让爱心精准传递,不少家长特意带着孩子参与捐赠,借此培养孩子的爱心与责任感。为激励居民积极参与,活动还创新推出积分机制。参与摆摊、捐赠书籍的居民可获得相应积分,累积后的积分能在街道“文明团结超市”兑换遮阳帽、帆布袋、围裙等实用礼品。这一举措有效提升了大家的积极性,也让“文明团结超市”切实活跃起来。

“我的集市”已经成为万通街道深化邻里互动、盘活社区资源、提升居民幸福感的重要品牌。今后,街道将持续探索创新,融入政策宣传、便民服务等更多元素,让这场“家门口的盛会”持续播撒文明新风,凝聚社区力量,共筑温情美好的社区家园。



## 牛街上新

6月23日,呼和浩特市回民区牛街正在改造升级中。记者看到,“味蕾狂欢”“烟火人间”等临街灯牌已经安装完毕,一栋临街居民楼被装饰成花墙,道路地面还涂有粉色花朵。据了解,牛街的改造不仅限于硬件提升,还注重文化与商业结合,以此吸引游客和年轻消费群体。

摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

6月30日  
亮丽内蒙古  
北疆文化  
地方主题票上市发行

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于：  
全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会保障基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助 | 乡村振兴  
残疾人救助 | 红十字事业 | 救灾减灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等地社会公益事业 | 文化事业

更多详情请登录：中国体彩网 www.lottery.gov.cn 本店向未成年人销售彩票及兑奖  
您所购买的每一张体彩顶呱刮彩票中的20%将用于社会公益事业，助力更多人实现梦想。

快乐购彩 理性投注

为保护您的权益，不要通过任何手机App或网站购买体育彩票，请到体育彩票实体店购买。

内蒙古体彩官方微信 内蒙古体彩抖音二维码